

Выплаты по кредитам в нерабочую неделю: разъяснения регулятора

27 марта 2020 года

Новости

Указом Президента РФ дни с 30 марта по 3 апреля 2020 года объявлены нерабочими, при этом кредитные и некредитные финансовые организации будут продолжать работать, чтобы клиенты могли получить необходимые им услуги.

Платежи по кредитам или займам, приходящиеся на следующую неделю, переносятся на первый рабочий день после ее завершения — 6 апреля 2020 года. Перенос срока платежа не будет считаться нарушением, соответственно, заемщикам не будут начисляться дополнительные проценты и неустойка (штрафы, пени).

Соответствующее информационное письмо Банк России направил кредитным и некредитным финансовым организациям.

Фото на превью: E.Va / Shutterstock / Fotodom